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A.  ΚΥΚΛΟΣ 

 
Απαντήσεις στις ερωτήσεις του τύπου “Σωστό-Λάθος” 

 
1. Λ 2. Λ 3. Λ 4. Λ 5. Σ 
6. Σ 7. Λ 8. Σ 9. Λ 10. Σ 
11. Σ 12.  13.  14.  15. Σ Σ Σ Σ 
16. Σ 17. Σ 18. Σ 19. Σ 20. Σ 
21. Σ 22. Σ 23. Σ 24. Σ 25. Σ 
26. Σ  27. Σ 28. Σ 29. Σ  

 
 
Απαντήσεις στις ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 
1. Β 2. Γ 3. Α 4. ∆ 
5. Ε 6. ∆ 7. Γ 8. Β 
9. ∆ 10. Γ 11.  12.  Γ Γ
13. ∆ 14. ∆ 15. ∆ 16. Α 

 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις αντιστοίχισης 

 
 

. 1 2 3 4 1
 Γ Ε Β Α 
 
2. 1 2 3 4 
 Β Ε ∆ Γ 
 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις ανάπτυξης 
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2.  λ < 18 

.  C1: (x + 3)2 + (y - 4)2 = 25  C2: (x + 3)2 + (y + 4)2 = 25 

.  C1: (x - 8)2 + (y - 4)2 = 80  C2: (x + 8)2 + (y + 4)2 = 80 

.  α) (x - 

 
 
3
 
 
4
 
 

5
2
7 )2 + (y - 3)2 = 

4
 

25    

 

.  3   ή   - 3 

. (x + 4)2 + (y - 5)2 = 53 

. (x - 

β) διέρχεται από τα Β, Γ

 
6
 
 
7
 
 

8
2

)α 2 + (y - 
2

)β 2 = 
4

 β  α 22 +

.  x2 + y2 = 1 
 

 
 
9
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10.  Η ευθεία y = - 
8
6  τέµνει τον κύκλο x2 + y2 = 9 στα Μ1 (- 

5
8 , 

5
6 ) και  

Μ2 (- 5
8 , 

5
6 ) και (ΑΜ1) = … = 8 

 
 

11. 10  

 
 

12.  α) ρ = λ   β) ρ = κ   γ) κ2 + λ2 = ρ2 

 
 
13.  δεν εφάπτονται 

 
 

14.  - 2x + y = 10 
 
 
15.  α) δύο β) ένα   γ) κανένα  
 
 
16.  α) δύο β) ένα   γ) κανένα 

 
  

17.  C1: (x - 4)2 + (y - 5)2 = 25  C2: (x + 4)2 + (y - 5)2 = 25 
 
 
18.  β) 4 µον. 
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19.  α) y = - 2x + 
2
5  β) 3x + 4y - 10 = 0 γ) x2 + (y - 

2
5 )2 = 

4
25  

 
 
20.  α) Το σύστηµα πρέπει να έχει µια λύση. Άρα διακρίνουσα ίση µε µηδέν. 

β) y = 
4
3  x - 4,   y = 

4
3  x + 1   

γ) y = 
4
3  x + 1,   x = 0   

 
 
 

21.  β) (3 + 5 , 0)       (3 - 5 , 4) 

 
 
22.  Να βρείτε τα κοινά σηµεία των C1, C2 µε την y = x. 
 
 
23.  (x - 5)2 + (y + 2)2 = 1 
 
 

24.  α) C1: (x - 
2
5 )2  + (y - 

2
5 )2 = 

2
9   

    C2: (x - 
2
5 )2 + (y - 

2
5 )2 = 

4
9   

β) 
2

23 - 5  

 
 
25.  α) (x - 1)2 + (y - 2)2 = 8 

β) (+ 3, 0)   και   (- 1, 4) 
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26.  β)  6      γ) (x - 
2

11 )2  + (y - 
2
7 )2 = 9        δ) (

2
11 - 11 , 1),  (

2
11  +11 , 1)  

 
 

27.  (x - 2)2 + (y - 2)2 = 
2
9  

 
 
28.  (x - 5)2 + (y - 4)2 = 16 
 
 
29.  (x - 4)2 + (y + 1)2 = 16 
 
 

30.  α) y = - 
3
4  x     β) Γ (-

5
6 , 

5
8 ),   ∆ (

5
6 , - 

5
8 )  

δ) y = - 
3
4  x ,  µε   -

5
6  < x < 

5
8  ε) y = - 

3
4  x   µε   x  < -

5
6    ή    x  > 

5
6  

 
 

32.  λ = 10  + 1   ή   λ = 1 -  10  

 
 

33.  (x + 
10
3 )2 + (y - 

10
4 )2 = 

25
605  

 
 
34.  α) K (- 1, 5),  ρ = 5  γ) 4x - 3y = 6 
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35.  β) 5 γ) y = 
3
4  x - 

3
1  

 
36.  τέµνονται στα (4, 2), (2, 4).  
 

38.  β) (0, 0),  (-
2
5 ,  - 

2
5 )  γ) 

2
25  

 

39.  α) (3, 1) κοινό σηµείο β) διάκεντρος = 
2
1  

 

40.  α) (
2

23  4 + ,
2

23 ),  (
2

23  4 + ,
2

23 - )  

β) ΚΑ ⋅ ΛΑ = 0 
 
41.  α) δεν έχουν κοινά σηµεία 

β) y = - 1,  y = - 3 

γ) (6, - 3),  (- 2, -3)  ή  (2 - 2 3 , - 1), (2 + 2 3 , - 1) 

 

42.  α) - 
2
7  β) 

7
2   γ) 7x + 2y - 24 = 0,  2x - 7y + 31 = 0 

 
43.  Αν Γ (x1, y1), ∆ (x2, y2) είναι τα κοινά σηµεία, τότε ισχύει:  

2
1x  +  + Α2

1y 1x1 + Β1y1 + Γ1 = 0,     + Α2
2x  + 2

2y 2x2 + Β2y2 + Γ2 = 0 

Με αφαίρεση κατά µέλη έχουµε ……………… 
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Β.  ΠΑΡΑΒΟΛΗ 

 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις του τύπου “Σωστό-Λάθος” 

 
1. Σ 2. Λ 3. Σ 4. Σ 
5. Λ 6. Σ 7. Σ 8. Σ 
9. Λ 10. Σ 11. Λ 12. Σ 

 
 
 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 
1. Β 2. Γ 3. Β 4. ∆ 5. Γ 

 
 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις αντιστοίχισης 

 
 

1. 1 2 3 4 
 ∆ Α Γ Β 
 

2. 1 2 3 4 
 Γ ∆ Β Α 
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Απαντήσεις στις ερωτήσεις ανάπτυξης 

 
1.  α) Α (2, 2),   Β (2, - 2) β) x = 2 η εξίσωση της ΑΒ 
 
 

2.  α) Ε (0, 1),   Κ (2, - 1) β) y + x = 1,  y - x = - 1  

γ) Λύση συστήµατος: 






=

=

2x
4
1 y 

1 -  x -y 
  

 
3.  α) y = x, y = - x β) Α (2p, 2p),  B (2p, - 2p)  γ) x = 2p 

δ) το σταθερό σηµείο είναι το 2p 
 
 

4.  α) y =  
4
1  x2   β) 

8
x 2

 + 
2

y2

 = 1 γ) ε = 
2
3  

 
 

5.  α) x2 + (y + 5)2 = 52  β) y = - 2x2 γ) 3x2 + 8y2 = 35 
 
 

6.  Η εξίσωση της παραβολής που διέρχεται από τα Α και Β και την αρχή των 

αξόνων είναι:  y = - 
9
4  x2 

Η εξίσωση του κύκλου είναι:  x2 + (y + 4)2 = 9 

Τα κοινά σηµεία είναι:  (
4
63 , 

4
7- ),  (3, - 4),   (

4
63- , 

4
7- ),  (- 3, - 4) 

 

7.  Κορυφή είναι το σηµείο Κ (8, 0). Άρα x - 8 =  - 
ρ2

1  (y - 0)2 … p = - 4 άρα  

x - 8 = - 
8
1 y2 
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Γ.  EΛΛΕΙΨΗ 

 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις του τύπου “Σωστό-Λάθος” 

 
1. Σ 2. Σ 3. Σ 4. Σ 
5. Σ 6. Σ 7. Σ 8. Λ 
9. Λ 10. Σ 11. Σ 12. Σ 
13. Σ 14. Σ 15. Σ 16. Σ 
17. Σ    

 
 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 
1. Γ 2. ∆ 3. Β 4. Β 
5. Α 6. Β 7. Γ 8. Γ 

 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις αντιστοίχισης 

 
1. 1 2 3 4 
 Β ∆ Α Ζ 
 

2. 1 2 3 4 
 Γ Α Ε Β 
 
3 1 2 3 4 
 ∆ Ε Β Α 
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Απαντήσεις στις ερωτήσεις ανάπτυξης 

 

1.  α)  C1: (3, 0), (- 3, 0)            C2: (- 6 , 0), ( 6 , 0)      C3: (0, - 3), (0, 3) 

β)  C1: (- 2 2 , 0),  (2 2 , 0),  
3

22 ,  6,  2 

C2: (- 1, 0), (1, 0),  
6
6 ,  2 6 , 2 5  

C3: (0, - 5 ), (0, 5 ),  
3
5 ,  6,  4 

 
 

2.  (2, 2 3 ),   (2, - 2 3 ),   (- 2, 2 3 ),  (- 2, - 2 3 ), 

 
 

3. 
16

1) - x( 2

 + 
9
2) - y( 2

 = 1 

 
 

4.  α) (3, 0) β) κανένα γ) (2, 
3

52 ),  (2, 
3

52- ) 

δ) (0, 2)  ε) κανένα 
 
 

5.  OK ⋅OΛ  = … ≠ 0  
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7.  α) συνθ = 
l

(ΟΑ)   ⇔  (ΟΑ) = συνθ  άρα  l O  = συνθΑ l i , ΑM = ΄ΑM + 

M΄Μ = … 

β) O  = Μ OΑ  + ΑM  = … = (  - α) συνθl i  + αηµθ j  

Άρα  x = (  - α) συνθ y = αηµθ ηµl 2θ + συν2θ = 1 

γ) 2

2

α) - (
x
l

 + 2

2

α
y  =  1 

 
 
8.  α = 5  και  β = 3 

2

2

5
x  + 2

2

3
y  = 1  

Για x = 2 έχουµε  
5
213   
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∆.  YΠΕΡΒΟΛΗ 

 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις του τύπου “Σωστό-Λάθος” 

 
1. Σ 2. Σ 3. Σ 4. Λ 5. Σ 
6. Σ 7. Σ 8. Λ 9. Λ 10. Σ 
11. Σ     

 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 
1. Γ 2. Γ 3. Γ 4. Ε 5. Ε 

 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις αντιστοίχισης 

 
1. 1 2 3 
 Γ ∆ Α 
 
 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις ανάπτυξης 

 

1.  
4

x 2

 -  y2 = 1 

 
 

2.  
6

x 2

 - 
2

y2

 = 1 
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3.  
16
x 2

 - 
9

y2

 = 1 

 
 

4.  
36
y2

 - 
108
x 2

 = 1 

 
 
5.  Αν y = λx + κ έχουµε - 1 = 3λ + κ  ⇔  κ = - 3λ - 1 και y = λx - 3λ - 1 

Το σύστηµα y = λx - 3λ - 1  και x2 - y2 = 8 έχει µία λύση αν η διακρίνουσα 
της εξίσωση είναι µηδέν, δηλαδή λ = - 3. Άρα η εξίσωση είναι  3x + y = 8 

 
 

6.  α) i
συνθ
α  + β εφθ j  

β) x = 
συνθ
α ,  y = β εφθ, οπότε … 2

2

α
x  - 2

2

β
y  = 1 

 
 

7.  α) 2    β) 3x - y = α2 
 
 
8.  Το τζιπ κινείται σε υπερβολή µε 2γ = 2000 m 

2α = 330⋅4  ⇔  α = 660 m, β = 22 α - γ   

Η θέση προσδιορίζεται από τη λύση του συστήµατος  








=

=

1  
β
y - 

α
x

1000 y 

2

2

2

2   

και είναι περίπου (- 1099,  1000)  
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